

Программа бизнес-наставничества для самозанятых граждан.

Дата и время проведения: 29.05.2023 в 11:00.

29 мая 2023 г. стартует программа бизнес-наставничества для самозанятых граждан, заинтересованных в продуктивном ведении своего дела.

Центр поддержки предпринимательства ГАУ ВО «Мой бизнес» принимает заявки на участие в проекте «Бизнес-наставничество» до 29 мая 2023 года.

Цель мероприятия: обучение участников программы основам ведения предпринимательской деятельности, формированию навыков бизнес-планирования и тестирования бизнес-идей, изучению современных подходов к вопросам организации бизнеса, изучения лучших бизнес-/ практик, а также организации последующего сопровождения начинающих самозанятых экспертами (наставниками) по актуальным вопросам ведения бизнеса.

Программа состоит из трех этапов:

Прохождение обучения в формате офлайн и онлайн бизнес-интенсива по модулям.

Проработка Вашего бизнес-проекта и его доработка при поддержке опытных предпринимателей.

Сопровождение бизнес наставниками по вопросам создания, развития бизнеса и построения структуры собственного дела.

Участники программы получают знания и практическую помощь в создании бизнеса от действующих самозанятых, предпринимателей и экспертов.

После бизнес-интенсива в течение месяца будет организована работа с бизнес-наставниками.

Бизнес-интенсив проходит по модулям:

Блок 1. Занятия по темам

Психология предпринимательства. Бизнес-мышление.

Генерация и тестирование предпринимательских идей.

Правовые основы предпринимательской деятельности.

Налогообложение.

Маркетинговые инструменты в бизнесе.

Истории успеха и неудач

Основные экономические показатели деятельности.

Бизнес-планирование.

Способы и инструменты контроля.

Возможности и инструменты развития бизнеса.

Саморазвитие и развитие команды.

Внешняя среда бизнеса.

Блок 2. Практические занятия с наставниками

Тестирование бизнес-идей и оценка их коммерциализации.

Оценка потенциала рынка, определение факторов успехов и рисков проектов.

Формирование плана реализации бизнес-идеи.

Отработка индивидуальных вопросов участников.

Блок 3. Презентация бизнес-проектов

Презентация и защита проекта. Прикрепление к наставникам.

Регистрируйся в проекте и начни свой бизнес с поддержкой наставников!

По всем вопросам можно обращаться в Центр поддержки предпринимательства ГАУ ВО «Мой бизнес» по телефону (8442) 32-00-06 или в ООО «ЭйБиСи Консалтинг» кураторам проекта Артему Богачу +7 (961) 677-97-77, Козачковой Юлии +7 (995) 664-57-38 (obespechenie_2013@mail.ru).

Мероприятие реализуется центром «Мой бизнес» Волгоградской области в рамках регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке Министерства экономического развития РФ и комитета экономической политики и развития Волгоградской области.

Зарегистрироваться на мероприятие можно по ссылке:

https://mspvolga.ru/meropriyatiya/meropriyatiya_866.html